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Београд ће у суботу, 17. септембра, бити у правом опсадном стању, какво већ дуго није
доживео. Сви са нестрпљењем чекају да виде шта ће се догодити, пише Јутарњи.хр.

  

  

„Ако скуп буде забрањен – биће забрањен. Демонстрације неће бити и неће бити
промене те одлуке“, рекао је пре неколико дана председник Србије Александар Вучић,
мислећи на најављени Европрајд.

  

На основу тог саопштења, Министарство унутрашњих послова Србије одбило је и
предлог трасе којом је Прајд требало да иде.
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Међутим, Александар Вучић је ипак све демантовао и, по свему судећи, због великог
притиска западних амбасада (на то су га позвали амерички, британски, холандски и
норвешки амбасадори и најавили учешће на догађају) и Брисел (многи еврозступници
доћи ће у Београд) тешка срца су одобрили шетњу Европрајда, поготово што су
организатори, окружени европском подршком, поручили да их забране не занимају и да
ће прошетати без обзира на одлуку власти.

  

Додуше, прихватили су измењену руту. Тако ће се у суботу, 17. септембра, одржати
Европрајд, којем се Вучић толико противио. Прорежимски медији нападају „амбасаде“ и
пишу да Америка гура Србију у ЛГБТ рат!

  

Још три манифестације

  

Али то није све. Поред тога, у Београду ће бити одржана још три догађаја који ће тог
дана град претворити у узаврели котао: промоција војних кадета који ће касније са
породицама и гостима прошетати улицама града, затим промотивна акција у центру
града Булл Схов Рун Београд биће одржан болид Формуле 1 „Ред“, а у 17 часова биће
организован планирани Европрајд и у непосредној близини скуп конзервативних
великосрпских радикалних десничара. Биће активни и свештеници СПЦ, јер ће се
литургије против њеног одржавања истовремено одржавати у свим православним
храмовима на траси Прајда, пише  Јутарњи.хр

  

Многе улице у центру већ су затворене за саобраћај, а блокада центра града ће се
наставити. Полиција је на ногама, Вучић се презнојава, а обе половине српског друштва
напете. Све расположиве полицијске снаге су подигнуте, па чак и додатне, у страху од
могућих сукоба. Наиме, радикални навијачи и ултрадесничарске групе већ су најавили да
ће „крв пасти” ако се у њиховом граду одржи Прајд, а подршка таквој позицији стигла је
и из врха СПЦ.

  

Све у ниском старту

  

Министарство унутрашњих послова Србије забранило је и ЛГБТИК+ скуп и
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радикално-десничарско окупљање „антиглобалиста“, али ће и једни и други изаћи на
улице и позвати своје пратиоце и симпатизере да се окупе у што већем броју. Све
институције су у слабом старту, нервозне и опрезне.

  

Више јавно тужилаштво, како пише београдски Блиц, упозорава да ће свако окупљање
више од 20 грађана бити кажњено и да ће заједно са „полицијском управом за град
Београд и основним јавним тужилаштвима предузети све мере и радње. у оквиру своје
надлежности за заштиту јавног реда и мира, имовине, као и физичког интегритета и
спокоја грађана”.

  

У МУП-у оцењују и да је „безбедносни ризик велики”, тим пре што ће се обе шетње
одвијати у непосредној близини и врло је могућ блиски сусрет прве врсте две
супротстављене групе.

  

Ово је велики тест за Вучића, који држи све конце политичког и медијског живота у
Србији, па ће бити занимљиво видети колико добро чува и контролише свој део бирачког
тела – десничарске ултранационалисте и конзервативце, или како ће их користити и
искоришћавати. Одговара му контролисани хаос.

  

Његова владавина свих ових 12 година заснива се на подизању тензија и стварању
страха и хаоса, његовом „мучеништвом” и његовој врхунској историјској улози и најавама
честих драматичних обраћања народу. Вучић сигурно не воли сукобе на београдским
улицама и покушаће све да контролише, па ће се видети колико је јак. Међутим,
одржавање Европрајда, упркос забрани, ипак показује своју слабост и извесну пукотину
у монолиту њене ауторитарне власти.

  

(Јутарњи.хр) 
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